

மதக் குரோதத்தை மனதில் நிரப்பிக் கொண்டு, சிங்கத்தின் வாளை கையில்நீதி இலங்கைவாழ் முஸ்லிம்களுக்கு எதிராக யுத்தப் பிரகடனம் செய்திருக்கும் காவி உடைய தரித்த இனவாத சாமியார்களும் அவர்களுக்கு குற்றவேல் புரியும் ஆசாமியார்களும் பெரும்பான்மை மக்களின் இன உணர்வுகளைத் துண்டும் விதத்திலான கோஷங்களையே ஏந்திக் கொண்டு, ஆர்ப்பாட்டம் பேரேணி என்ற பெயரில் நாட்டை இனவாத சாக்கடையில் மிழ்கடித்துக் கொண்டிருக்கின்றனர்.

முஸ்லிம்களின் கடிகளில் சிங்களவர்களுக்கு விற்கப்படும் துணிமணிகளில், இனிப்புப் பண்டங்களில் மலட்டுத்தன்மையை உண்டாக்கக் கூடிய இரசாயனப் பொருள் கலந்திருப்பதாக பிரச்சாரம் செய்யும் இவர்கள், முஸ்லிம்கடிகளில் பொருட்களை வாங்க வண்டாமனெ சிங்களப் பெளத்த மக்கள் மத்தியில் பாரிய பிரச்சாரமொன்றை மேற்கொண்டு வருகிறார்கள். முஸ்லிம்களின் வியாபார நிலையங்களுக்கு முன்னால் உணர்வுகளைத் துண்டும் கோஷங்களைக் கூறிக் கொண்டு ஆர்ப்பாட்டம் செய்கிறார்கள். எல்லாவற்றையும் பொறுத்துக் கொண்டு ஒரு சமீகம் பொறுத்துக் கொண்டிருக்கிறது என்றால் அது ஆச்சரியம் தான். சிங்களப் பெளத்தர்கள் மத்தியிலும், விகாரைகளிலும் பரப்பிக் கொண்டிருந்த முஸ்லிம்களுக்கு எதிரான இனவாதம் இன்று பெளத்த அறநெறிப் பாடசாலைகள் வரையிலும் பரப்பிப்பதை காணமுடிகிறது.

அறநெறிப் பாடசாலைகளில் இன்று இனவெறிப் போதிக் கப்படுகிறது. நல்லறத்தையும், நன் நடத்தையையும் போதிக் க வண்டிய மடலாயங்கள், சமீக ஒற்றுமையையும், நல்லிணக்கத்தையும் மனிதநயேத்தையும் போதிக் க வண்டிய அறநெறிப் பாடசாலைகள் இன்று இனத்துவசேத்தையும், இனக்குரோதத்தையும் போதிக் கும் இனவெறிப் பாடசாலைகளாகவும், மதவெறிப் பாடசாலைகளாகவும் மாற்றப்பட்டாக் கொண்டிருக்கின்றன.

அறத்திற்குப் பதிலாக அங்கே மறம் போதிக் கப்படுகிறது. ஒரு இனம் இன்னொரு இனத்தையே எப்படியெல்லாம் வம்புக்கு இழுக்க வண்டும், எந்த விதமான வார்த்தைப் பிரயோகங்களால், செயல்களால் அவர்களை அவமானப்படுத்த வண்டும் என்று பிஞ்சு நஞ்சு சங்களில் நஞ்சு கலக்கப்படுகிறது. பிஞ்சு வயதிலேயே ஒருவரையொருவர் முறத்தை குக் கொள்ளும் நிலை உருவாக் கப்பட்டாக் வருகிறது.

முஸ்லிம்களின் கடிகளில் சிங்களவர்களுக்கு விற்கப்படும் துணிமணிகளில், இனிப்புப் பண்டங்களில் மலட்டுத்தன்மையை உண்டாக்கக் கூடிய இரசாயனப் பொருள் கலந்திருப்பதாக பிரச்சாரம் செய்யும் இவர்கள், முஸ்லிம்கடிகளில் பொருட்களை வாங்க வண்டாமனெ சிங்களப் பெளத்த மக்கள் மத்தியில் பாரிய

Written by பி.இரயாகரன்

Monday, 23 December 2013 14:08 - Last Updated Monday, 23 December 2013 14:12

பிரச்சாரமொன்றை மறேக் கொண்டு வருகிறார்கள். முஸ்லிம் வியாபார நிலையங்களுக்கு முன்னால் உணர்வுகளைத் துண்டும் கோஷங்களாகக் கபறிக் கொண்டு ஆர்ப்பாட்டம் செய்கிறார்கள்.

ஜெர்மனியில் யுதர்களை கொத்துக் கொத்தாக கொண்டு குவிப்பதற்கு முன்னர் இவ்வாறான நடவடிக்கைகளில் தான் நாஜிகள் ஈடுபட்டிருந்தார்கள். இப்படியான பிரச்சாரங்கள் தான் செய்யப்பட்டன. முதலாவதாக யுதர்களை ஓரங்கட்டும் நடவடிக்கைகள் ஆரம்பமாயின. பின்னர் யுதர்களின் பொருளாதாரத்தின் மீது கைவகைக்கும் நடவடிக்கைகள் பிப்படியாக துவங்கின. இதற்காக ஜெர்மன் பிராவும் இரகசியமான பிரச்சாரங்கள் முடூக்கிவிடப்பட்டன. ஜெர்மனியில் குடியேறியிருந்த வெளிநாட்டினரின் வாசகால அனுமதிகள் திடீரென ரத்துச் செய்யப்பட்டது, போலந்து-ஜெர்மன் கலப்பின யுதர்கள் நாட்டை விட்டு விரட்டப்பட்டனர்.

இவ்வாறு ஜெர்மனியிலிருந்து விரட்டப்பட்ட Hershel Grynp என்ற யுதரால் பாரிஸில் வதைத்து Ernst vom Rath என்ற ஜெர்மனியர் சூட்டூக் கொல்லப்பட்டார். நாஜிகளுக்கு இது போதாதா? நீறு பித்த நெருப்பாக இருந்த யுதர்களுக்கு எதிரான இனவாதத்தீ கொழூந்து விட்டு எரியத்துவங்கியது. 1938 நவம்பர் 9-10 திகதி இரவுகளில் ஜெர்மன் பிராவும் உள்ள யுதர்களுக்குச் சொந்தமான தவோலயங்கள், வியாபார நிலையங்கள், நிறுவனங்கள், பாடசாலகைகள், மருத்துவ நிலையங்கள் ஆகிய அனதைத்து கட்டடங்களினதும் கண்ணாடிகள் அடித்து நொருக்கப்பட்டன. இது Crystal Night என அழகை கப்படுகிறது. இதன் போது யுதர்களுக்குச் சொந்தமான 7000 த்திற்கும் அதிகமான கட்டிடங்கள் நாஜிகளால் தரமெட்டமாக கப்பட்டன.

நாஜி போலிசார் இவற்றை வேடிககை பார்த்துக் கொண்டிருந்ததோடூ, நாஜிகளின் பிரச்சார வலயைமபைபின் ஊடாக இவரை நியாயப்படுத்தப்பட்டூக் கொண்டிருந்தன. அதற்கு அவர்கள் கபறிய காரணம் வேடிககையாகவே இருந்தது. முதலாவது உலக யுத்தத்தின் போது ஜர்மனி அடனை தபடூதோல் விககூக் காரணம் ஜெர்மனியில் வாழ்ந்த யுதர்கள் தான் எனபது. கண்ணாடிகள் உடகைகும் இரவில் நடந்த தாககூதலூக்கூப் பின்னர் ஜெர்மனியில் வாழ்ந்த யுதர்களின் உரிமகைகள் பறிக் கப்பட்டதோடூ, அவர்கள் ஜெர்மன் மககள் சமூகத்திலிருந்து ஓரங்கட்டப்பட்டனர்.

அவர்கள் திட்டமிடப்பட்டூ நாடூ கடத்தப்பட்டனர். சிறிய பட்டியொன்றில் எடுத்துத்துச் செல்லக் கபடிய அளவிற்கே அவர்களது உடமைகைகள் எடுத்துத்துச் செல்ல அனுமதிக் கப்பட்டன. நாஜி அரசாங்கமும், யுதர் அல்லாதவர்களும் அவர்களது சொத்துககை அபகரித்துக் கொண்டனர். இந்த நடவடிககைகளை நியாயப்படுத்தும் வகையில் ஹிட்லரின் ஊதுகூழலான கொபெல்ஸ், மறேபடி நடவடிககைகள் தமது கட்சியால் மறே கொள்ளப்பட்டவயைல் லவென்றும், எப்படியிருந்தாலும் ஏற்பட்டிருக்கூம் இந்த நிலமையை தடூக்க முடியாதெனவூம் கபறினார்.

வெளிநாட்டுப்பிரஜைகள் மீ தோ, யுதர்கள் அல்லாதவர்கள் மீ தோ, அவர்களது சொத்துக்களாகக் கோ எவ்வித சதேமும் விளவிக்கக் கூடாதென நாஜிப் படகை அறிவுறுத்தப்பட்டுத் தப்பிப் பட்டிருந்தன. பெருந்தொகையான யுதர்கள் கதை செய்யப்பட்டதோடு, ஆயிரக்கணக்கான யுதர்கள் கடுமையான சித்திரவதைகளுக்கு ஆளக்கூட்டுபடகொலை செய்யப்பட்டனர். மறைப்பி சம்பவங்களையென்றாக ஆராய்ந்து பார்த்தால் உணர்வுகளைத் துண்டக் கூடிய வாசகங்களால் கோபமுற்ற ஒரு யுதர் செய்த கொலை ஜெர்மனியில் வாழ்ந்த ஒட்டு மொத்த யுதர்களுக்குமே பரேழிவகை கொண்டிருந்தது. புகழ்ந்து கொண்டிருந்த இனவாதத் தீ ஒரு கொலையோடு கொழந்து விட்டிரியத்துவங்கியது.

இந்நாட்டில் முஸ்லிம் மக்களுக்கு எதிராகவும் இப்படியான ஒரு பரேழிவகை ஏற்படுத்துவதற்காகத்தான் பொது பல சனோ போன்ற இனவாத அமைப்புகள் மும்முரமாகச் செயற்பட்டு வருவது தெரிகிறது. பல்வற்று இனவாதக் கோஷங்களையென்வதை முஸ்லிம்களின் உணர்வுகளைத் துண்டி இன்னொரு இனவாத அழிவிற்குள் நாட்டை இழுத்துச் செல்ல இந்த அமைப்புகள் பகீரதப் பிரயத்தனம் செய்கின்றன.

சமீபத்தில் மாதற்றை திக் குவலையில் மீன்று முஸ்லிம் யுவதிகள் தமது கலாச்சார உடையில் நடபாதையில் சனென்று கொண்டிருந்தபோது இனவாதக் காடையர்கள் அவர்களது ஆடகளை இழுத்து வம்புகிழுத்தனர். அதனை சூற்றி நின்றோர் வடிகக்கை பார்த்துக் கொண்டிருந்திருக்கின்றனர். இந்தச் சம்பவத்தையென்பார்க்கும் போது 'நடுஞ்சு பொறுக்கத்தில்' லையே இந்த நிலை கெட்ட மாந்தரையென நிகையெக்கும் போது என்ற பாரதியின் பாடல்தான் நினையெற்கு வருகிறது. இந்த நிலையெல்லும் முஸ்லிம்கள் பொறுமையெகாத தது நாட்டின நலன்கருதியாகத்தான் இருக்கவெண்டும். அந் திகளும் அக்கிரமங்களும் எங்கு நடந்தாலும் அதனையெ தடிக் கடுக்கும் நாளெவரவெண்டும்.

அந் திக் கெதிராக மக்கள் ஒன்றுபட்டுக் கரல் கொடுக்கவெண்டும். அப்போதுதான் எல்லா அடக்கமுற்றுகளும், எல்லா ஒடுக்கமுற்றுகளும் முடிவுகட்டப்படும். நாட்டில் ஆயிரக்கணக்கான பிரச்சினையெகள் இருக்கின்றன. வாழ்க்கையெ செலவு நாளுக்கு நாளெ அதிகரித்தவெண்ணமிருக்கின்றது. உழகையெ வர்க்கம் சாப்பாட்டிற்கெ ததிக் கிந்ததோம் தாளம் போட்டுக் கொண்டிருக்கிறது. பச்சினம் பாலகிகள் கூட காமப் பயெகளினாலெ மட்டுமல்ல காவிகளினாலும் கற்பழிக் கூப்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறார்கள். பாலியல் வக்கிரங்களெ நாள்தோறும் அரங்கெறிக் கொண்டிருக்கின்றன. இவையெ அவர்களின் கற்றமா? அல்லது இந்த மறுயெயின் கற்றமா? எனபதையெ நாம் சிந்தித்துப் பார்க்கவெண்டும்.

